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70/NLP/KK/13004/25       Katowice, dnia 05.05.2025 r. 

   Wykonawcy biorący udział w postępowaniu 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego pn.:  
Dostawa źródeł światła - żarówek, świetlówek dla Oddziałów Polskiej 
Grupy Górniczej S.A. - nr grupy 315-2 

Nr postępowania: 702500440  
 
Działając w oparciu o art. 32 ust. 2 i ust. 5 Regulaminu udzielania zamówień w Polskiej Grupie 
Górniczej S.A., Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania do treści Specyfikacji Warunków 
Zamówienia oraz modyfikuje jej treść, zgodnie z poniższym. 

Pytanie 1: 
Zadanie nr 2  
Mam pytanie odnośnie żarówek telefonicznych i samolotowych. 
1. Czy można zaoferować odpowiedniki żarówki w wykonaniu led? 
Odpowiedź 
Zamawiający, nie dopuszcza stosowania zamienników ledowych do wyspecyfikowanych żarówek 
w SWZ. Zamawiający nadmienia, że przedmiot zamówienia stosowany jest również w szafach 
sterowniczych urządzeń obiektów podstawowych.  
2. Żarówki telefoniczne t-5.5; t-6.8 jakim prądem będą zasilane AC czy DC ? 
Odpowiedź 
Zamawiający wyjaśnia, iż co do zasady żarówki telefoniczne pracują w obwodach prądu stałego. 
Zamawiający, nie dopuszcza stosowania zamienników ledowych do wyspecyfikowanych żarówek 
w SWZ. Jak już Zamawiający nadmienił w odpowiedzi powyżej, przedmiot zamówienia 
stosowany jest również w szafach sterowniczych urządzeń obiektów podstawowych. 
3. Żarówki w wykonaniu led mogą być wykonane w konkretnych kolorach światła, czy 

zaoferować żarówki w barwie białej czy zamawiający poda kolory do konkretnych żarówek? 
Odpowiedź 
Zamawiający uwzględnił temperaturę barwy tam gdzie to konieczne, w pozostałym zakresie 
temperatura 4000K będzie światłem dziennym. 
 
Pytanie 2: 
Zadanie nr 3 
3.8. ŻARÓWKA LED E-14 7W 220-240V 50/60HZ 680LM 3000K LEDOWA KSZTAŁT KULISTY 
Czy można zaoferować żarówkę o strumieniu 630 lm?, np. ŻAR. LED KULKA E-14 7W 3000K 
630lm 180* G45 
 
Odpowiedź 
Zamawiający określił w SWZ wymagany strumień świetlny dla poz. 3.8. 
 
Pytanie 3: 
Zadanie nr 4  
Świetlówki kompaktowe 
W 2023 r Unia Europejska wydała Dyrektywę RoHS, której zadaniem jest wyeliminowanie 
substancji szkodliwych dla środowiska naturalnego z powszechnego obiegu. 



W związku z tym zakazano produkcji świetlówek kompaktowych. Na rynku została jeszcze jakaś 
ilość różnych świetlówek, jednak przy tak dużym zapotrzebowaniu nie będzie możliwe 
zrealizowanie w całości zamówień. Występują zamienniki ledowe, które zastępują wycofane 
świetlówki kompaktowe. 
Zwracam się z prośbą o dopuszczenie możliwości złożenia oferty na zamienniki led. 
Poz. nr 4.3; 4.9; 4.10 świetlówki spiralne  
Te świetlówki nie mają swojego odpowiednika w wykonaniu led. Istnieją jakieś chińskie 
zamienniki lecz tu nie ma mowy o certyfikacie CE. 
Dlatego zwracam się z prośbą o wykreślenie wspomnianych świetlówek spiralnych  
 
Odpowiedź 
Uwzględniając powyższe Zamawiający w dalszej części niniejszego pisma dokonuje modyfikacji 
zapisów Załącznika nr 1 do SWZ, Część B poprzez dodanie ustępu 9. 
 
Pytanie 4: 
Zadanie nr 5  
Świetlówki liniowe jarzeniowe 
Podobnie jak w przypadku zadania nr 4 obowiązuje ta sama dyrektywa RoHS.  
Na rynku zostały jakieś resztki tradycyjnych świetlówek, co nie pozwoli na pełną realizację 
zadania na przestrzeni roku. W zależności od producenta dostępne na rynku są szczątkowe 
ilości. Przy zapotrzebowaniu na poziomie 15 -19 tys. szt. w poz. nr 5.4-5.5 jest to praktycznie 
niewykonalne  
 
Odpowiedź 
Zamawiający posiada tego świadomość, dlatego wyodrębnił część (zadanie) nr 6 
w postępowaniu przetargowym.  
 

Modyfikacja treści Załącznika nr 1 do SWZ, Część B: 

dodaje się ustęp 9 o następującej treści: 

9. W zakresie części zamówienia (zadania) nr 4 dopuszcza się możliwość zastosowania 
zamienników LED w lampach z trzonkiem E-27 o mocach świetlnych równoważnych do 
wskazanych mocy w wykonaniu tradycyjnym. 

W załączeniu zmodyfikowana treść Załącznika nr 1 do SWZ. 
 

       Przewodniczący Komisji Przetargowej 
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Załącznik nr 1 do SWZ 
 

SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA  
 
A. Opis przedmiotu zamówienia  

Przedmiotem zamówienia jest dostawa źródeł światła – żarówek, świetlówek dla Oddziałów 
Polskiej Grupy Górniczej S.A., w ilości i rodzaju szczegółowo określonym w Formularzu 
Ofertowym, który stanowi Załącznik nr 2 do SWZ 

Podział zamówienia na części zamówienia (zadania): 
 

Zadanie nr 1 Żarówki E-27 na napięcie 120-130V oraz do 280V 

Zadanie nr 2 Żarówki specjalistyczne - niskonapięciowe, sygnalizacyjne, samochodowe, telefoniczne 

Zadanie nr 3 Żarówki LED 

Zadanie nr 4 Świetlówki kompaktowe 

Zadanie nr 5 Świetlówki liniowe jarzeniowe 

Zadanie nr 6 Świetlówki LED'owe 

Zadanie nr 7 Świetlówki kompaktowe do lamp ognioszczelnych typu LOP 

Zadanie nr 8 Lampy metalohalogenowe 

Zadanie nr 9 Lampy MIX 

Zadanie nr 10 Żarówki z trzonkiem B-22 na napięcie 220-280V 

 
B. Wymagania prawne oraz wymagane parametry techniczno - użytkowe. 

1. Podany parametr napięcia oferowanego wyrobu musi mieścić się w podanym zakresie napięcia 
przedmiotu zamówienia np. 125V lub 127V lub 130V dla zakresu 120-130V. 

2. Podany parametr napięcia oferowanego wyrobu musi mieścić się w podanym zakresie napięcia 
przedmiotu zamówienia np. 240V lub 250V lub 280V dla zakresu 240-280V. 

3. W zakresie części zamówienia (zadania) nr 4 dopuszcza się moc świetlówek kompaktowych 
większą/mniejszą o 2W. 

4. W zakresie części zamówienia (zadania) nr 7 oferowane świetlówki kompaktowe muszą 
posiadać możliwość zastosowania w oprawach ognioszczelnych LOP prod. Carboautomatyka 
Tychy, których zastosowanie nie naruszy certyfikatu badania typu WE/UE na te oprawy. 
W przypadku zaoferowania wyrobu nie ujętego w certyfikacie typu WE/UE, na potwierdzenie 
spełnienia opisanej dopuszczalności Zamawiający żąda oświadczenia jednostki notyfikowanej 
o możliwości zastosowania oferowanego materiału w dokładnie opisanym typie urządzenia bez 
naruszenia postanowień certyfikatu badania typu WE/UE. 

5. W zakresie części zamówienia (zadania) nr 8 dopuszcza się możliwość zastosowania lamp 
metalohalogenowych kwarcowych. 

6. Podane w ofercie ceny netto muszą zawierać Koszt Gospodarowania Odpadami (KGO). 
7. Wykonawca zobowiązany jest do z organizowania odbioru zużytych źródeł światła zgodnie 

z wymaganiami  zawartym w Ustawie z dnia 23 czerwca 2022 r. o zużytym sprzęcie 
elektrycznym i elektronicznym (t.j. Dz. U. 2022, poz. 1622) - dotyczy zadań nr: 4, 5, 7, 8, 9. 

8. Wykonawca musi spełniać wymagania stawiane dostawcy o utylizacji sprzętu elektrycznego 
i elektronicznego, zawartym w Ustawie z dnia 23 czerwca 2022 r. o zużytym sprzęcie 
elektrycznym i elektronicznym (t.j. Dz. U. 2022, poz. 1622) - dotyczy zadań nr: 4, 5, 7, 8, 9. 

9. W zakresie części zamówienia (zadania) nr 4 dopuszcza się możliwość zastosowania 
zamienników LED w lampach z trzonkiem E-27 o mocach świetlnych równoważnych do 
wskazanych mocy w wykonaniu tradycyjnym. 

 
C. Przedmiotowe środki dowodowe wymagane w celu potwierdzenia spełnienia wymagań 

odnoszących się do przedmiotu zamówienia określonych przez Zamawiającego – do złożenia 
na wezwanie Zamawiającego. 
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1. Wykaz parametrów techniczno-użytkowych oferowanego przedmiotu zamówienia (Załącznik 
nr 3 do SWZ. 

2. Oświadczenie dotyczące przedmiotu oferty, iż oferowany wyrób spełnia wymagania prawa 
polskiego i Unii Europejskiej w zakresie wprowadzenia na rynek, zgodnie z Załącznikiem nr 3 
do SWZ wraz z wypełnionym Załącznikiem 3a. 

3. W zakresie części zamówienia (zadania) nr 7 w przypadku zaoferowania świetlówek 
kompaktowych 9 i 11W z wyprowadzonymi przewodami nie ujętych w certyfikacie WE/UE 
lampy ognioszczelnej płaskiej typu LOP - oświadczenie jednostki notyfikowanej o możliwości 
zastosowania oferowanego wyrobu w lampie ognioszczelnej płaskiej typu LOP bez naruszenia 
postanowień certyfikatu badania typu WE/UE. 

 
D. Dokumenty i informacje wymagane przed zawarciem umowy: 

1. Umowa regulująca współpracę Wykonawców – w przypadku wyboru oferty wspólnej 
(oryginał lub kopia w formie elektronicznej). 

2. Dokumenty w formie elektronicznej: nie dotyczy. 
3. Spis dokumentów wymienionych w ust. 2 w wersji edytowalnej (w układzie: 

nr dokumentu / nazwa dokumentu / wystawca / data ważności / zadanie i pozycja której 
dokument dotyczy – jeżeli dotyczy). 

4. Informacje dotyczące sposobu komunikowania się Zamawiającego z Wykonawcą celem 
realizacji umowy: 
Adres poczty elektronicznej, na który będzie wysyłana informacja o opublikowaniu 
zamówienia w „Portalu Dostawcy” lub przekazywane będzie zamówienie e-mailem 
w formacie pdf ___________________ (Wykonawca podaje wyłącznie jeden adres e-mail) 
Osoba odpowiedzialna za realizację umowy (w tym reklamację i badania kontrolne) ze strony 
Wykonawcy: 
Pan/Pani _________________________ 
Nr telefonu _________________________ 

Dokumenty i informacje wymienione w ust. 1 i 4 należy dostarczyć na nośniku 
elektronicznym lub przesłać na adres e-mail: k.krolik@pgg.pl w terminie do 5 dni od daty 
rozstrzygnięcia postępowania w przeciwnym wypadku zawarcie umowy będzie niemożliwe 
z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy. 

 
E. Dokumenty wymagane przy dostawie: 

1. Dokumenty wymagane przy pierwszej dostawie do magazynów materiałowych każdego 
Oddziału Polskiej Grupy Górniczej S.A. objętego umową w formie papierowej: 
nie dotyczy. 

2. Dokumenty wymagane do każdej dostawy do magazynów materiałowych każdego 
Oddziału Polskiej Grupy Górniczej S.A. objętego umową w formie papierowej: 
a) Dowód dostawy sporządzony w Portalu Dostawcy Polskiej Grupy Górniczej S.A. 
b) Dokument gwarancyjny dla każdej dostarczonej partii wyrobu. 
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